

## Barclays Bank Ireland PLC

# Sažetak izjave o glavnim negativnim učincima odluka o ulaganju na čimbenike održivosti

30. lipnja 2023.

Društvo Barclays Bank Ireland PLC (BBI) (LEI:2G5BKIC2CB69PRJH1W31) uzima u obzir glavne negativne učinke o svojim odlukama o ulaganju na čimbenike održivosti. Ova je izjava konsolidirana izjava o glavnim negativnim učincima na čimbenike održivosti društva BBI.

Ova izjava o glavnim negativnim učincima na čimbenike održivosti pokriva referentno razdoblje od 1. siječnja 2022. do 31. prosinca 2022.

To obuhvaća opis glavnih negativnih učinaka koje su odluke o ulaganju društva BBI (donesene tijekom referentnog razdoblja) imale na čimbenike održivosti i praćenje mjera pokazatelja povezanih s glavnim negativnim učincima koje je društvo BBI razmatralo. Sažetak tih pokazatelja nalazi se u tablici u nastavku, a sadržava određene reference na broj tablice i broj glavnih negativnih učinaka (PAI) uspostavljenih u Dodatku I Delegirane uredbe komisije (EU) 2022/1288.

Ova izjava pristupa održivosti sa stajališta:

- Uloge društva BBI kao sudionika financijskog tržišta koja pokriva ulaganja u okviru svoje usluge diskrecijskog upravljanja portfeljem.
- Najznačajnijih negativnih učinaka kojima ulaganje može utjecati na čimbenike održivosti povezane s ekološkim, društvenim ili upravljačkim pitanjima.
- Koraka koje poduzima društvo BBI za razmatranje glavnih negativnih učinaka svojih odluka o ulaganju, bilo da nastoji smanjiti ili ograničiti neke ili sve ove negativne učinke.

Broj tablice	PAI broj	Pokazatelji
<b>Primjenjivi pokazatelji na ulaganja u društva subjekta ulaganja</b>		
<b>Klimatski pokazatelji te ostali pokazatelji povezani s okolišem</b>		
1	1	Emisije stakleničkih plinova (GHG)
1	2	Ugljični otisak
1	3	Intenzitet GHG-a društva subjekta ulaganja
1	4	Izloženost aktivnih društava sektoru fosilnog goriva
1	5	Udio potrošnje i proizvodnje neobnovljive energije
1	6	Intenzitet potrošnje energije po klimatskom sektoru visokog učinka
1	7	Aktivnosti koje negativno utječu na područja bioraznolikosti
1	8	Emisije u vodi
1	9	Omjer opasnog otpada i radioaktivnog otpada
2	4	Ulaganja u društva bez inicijativa smanjenja emisije ugljika

Broj tablice	PAI broj	Pokazatelji
<b>Primjenjivi pokazatelji na ulaganja u društva subjekta ulaganja</b>		
<b>Društvo i zaposlenik, poštivanje ljudskih prava, pitanja antikorupcije i borbe protiv podmićivanja</b>		
1	10	Kršenja načela Globalnog ugovora UN-a i Smjernica za višenacionalna poduzeća Organizacije za gospodarsku suradnju i razvoj (OECD)
1	11	Manjak postupaka i mehanizama sukladnosti za nadziranje sukladnosti s načelima Globalnog ugovora UN-a i Smjericama za višenacionalna poduzeća OECD-a
1	12	Neprikladna razlika u plaćama žena i muškaraca
1	13	Raznolikost spolova u odboru
1	14	Izloženost kontroverznim oružjima (protupješačke mine, kazetno streljivo, kemijsko oružje i biološko oružje)
3	6	Nedovoljna zaštita zviždača
3	9	Nedostatak politike ljudskih prava
3	15	Nedostatak politike antikorupcije i borbe protiv podmićivanja
<b>Primjenjivi pokazatelji na ulaganja u državne i nadnacionalne obveznice</b>		
1	15	Intenzitet GHG-a
1	16	Države subjekta ulaganja podložne društvenim prekršajima
<b>Primjenjivi pokazatelji na ulaganja u imovinu nekretnina</b>		
1	17	Izloženost fosilnim gorivima putem imovine nekretnina
1	18	Izloženost imovini nekretnina koja nije energetska učinkovita

Ovaj je dokument naveden samo u informativne svrhe. Ova će se izjava povremeno ažurirati. U slučaju bilo kakve nedosljednosti između ovog dokumenta i (i) bilo koje druge politike koja se navodi u ovom dokumentu ili (ii) uvjeta bilo kojeg sporazuma između društva Barclays Bank Ireland PLC (BBI) i bilo kojeg njegovog klijenta, prevladat će takav drugi dokument. Nijedna osoba ne bi smjela poduzeti (ili bi se trebala suzdržati od poduzimanja) bilo kakvu radnju proizašlu iz ovog dokumenta. U najvećoj mjeri dopuštenoj zakonom, nikakvu odgovornost ne preuzima društvo Barclays Bank Ireland (BBI) s obzirom na ovaj dokument.

[Ovu stavku možete primiti u brailleovu pismu, s velikim slovima ili na audiozapisu tako da nam se obratite kako bismo vas savjetovali o vašim zahtjevima.](#)

Društvo Barclays Bank Ireland PLC, koje trguje kao Barclays i Barclays Private Bank, regulira Irska središnja banka. Registrirano u Irskoj. Sjedište: One Molesworth Street, Dublin 2, Irska, D02 RF29. Registrirani broj: 396330. PDV broj: IE4524196D. Pozivi su zabilježeni u skladu s našim pravnim i regulatornim obvezama te u svrhu kvalitete i nadzora.

IBIM11551\_CRO lipanj 2023